

В Улуг-Хемском районе местный житель предстанет перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью односельчанина



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 19-летнего жителя гор. Шагонара республики в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 02 июня 2020 года около 04 часов на улице 30 лет Советской Тувы г. Шагонар находившийся в состоянии алкогольного опьянения потерпевший без причин начал агрессивно предъявлять претензии к малознакомому несовершеннолетнему обвиняемому. Сразу после этого из-за возникших личных неприязненных отношений несовершеннолетний обвиняемый нанес множественные удары кулаками и ногами по голове потерпевшего,

причинив множественные телесные повреждения, которые расцениваются как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни. После совершенного обвиняемый скрылся с места происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1595846>